

Projektový den pro V6.AB a 2.A

čtvrtek 12. 10. 2023

Motto: Vzdělávací proces je objevování, ne pouhé učení se pravd.

skupina	stručný popis aktivity	vedoucí projektu	čas a místo zahájení
1. A ta kráva mléko dává... (sladké nebo kyselé vlastnosti cukru)	Studenti během dne budou řešit problematiku mléčných produktů. Jak je to s enzymem laktáza a její intolerancí? Jak je to s pH v mléčných výrobcích?	Sp	laboratoř CH v 8 hodin
2. Výzkum na rašeliništi	Praktická činnost na rašeliništi z pohledu přírodovědného bádání. Studenti se seznámí se zkoumáním stanoviště z pohledu ekologie, botaniky, chemického, evolučního, geologického a s dalšími zajímavostmi . Zkoumání bude v místech mimo běžné trasy. Příspěvek na dopravu 50 Kč.	Šv	odjezd autobusem od školy v 8 hodin
3. Po stopách Plýtváka šatního	Naše oblečení, boty a bytový textil představují zátěž pro životní prostředí. Jejich výroba je spojena s velkou spotřebou energie, vody a také s jejím znečištěním plynoucím z používání chemických postřiků při pěstování plodin. K tomu připočítejme uhlíkovou stopu dopravy těchto výrobků – často z druhého konce planety. Při praní oblečení ze syntetických materiálů se do vody uvolňují mikroplasty. Negativní jsou i dopady jejich likvidace, když už je nepotřebujeme. Neměli bychom však zapomínat ani na etické aspekty oděvní výroby v chudých rozvojových zemích.	Gr	U V6.B v 8 hodin

4. Poznáváme divadlo	<p>Studenti se seznámí s budovou divadla, zákulisím a dalšími prostorami. Využijí textu K. Čapka a porovnájí divadlo v jeho době a dnes. Hlavní účel projektového dne je nahlédnout do herecké, dramaturgické a režisérské práce během besedy. Využijeme právě nabídky ZDCH, která organizuje workshop. Hlavním výstupem bude vlastní herecký výkon na jevišti. Příspěvek na program 80 Kč. Doprava hrazena z o.p.s.</p>	Ba	Horní nádraží v 7.15 hodin
5. Objevování nové reality	<p>Projekt nabízí prožitek tvorby i nádherného překvapení, které práce fotografa přináší. Poskytne vhled do práce se zrcadlovou kamerou, inspiraci fotografiemi Josefa Sudka, dobrodružství neotřelého pohledu na běžnou realitu i sebe sama, hledání a objevování nových skutečností a souvislostí, jejich zachycení, odhalování tajů a triků softwarové úpravy fotografií i klasického vyvolávání pomocí fotochemických roztoků až k úspěšné definitivě a její následné prezentaci v prostorách školy. Projekt je určen pro úplné začátečníky i pokročilé.</p>	Lg	VV1 v 8 hodin
6. Co bůh? Co člověk?	<p>Poznání církevních kulturních památek v Karlových Varech. Náboženství hraje v současném světě různé role a má vliv na mnoho aspektů lidského života, i když jeho konkrétní význam se liší podle regionu, kultury a osobních přesvědčení. Hlavní úlohu hraje náboženství v oblasti etických hodnot a otázek, v zapojení vlastní identity do společenské komunity, v humanitární činnosti, ovlivňuje kulturní a umělecké projevy, podporuje toleranci a porozumění mezi lidmi a může i poskytnout smysl života.</p>	Ja	Synagoga v Bezručově ulici v 7.55 hodin